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Symbols
The followings show the symbols used for the tool. Be sure that you understand their meaning before use.

Symboles
Nous donnons ci-dessous les symboles utilisés pour I'outil. Assurez-vous que vous en avez bien compris la significa-
tion avant d’utiliser I'outil.

Symbole
Die folgenden Symbole werden fiir die Maschine verwendet. Machen Sie sich vor der Benutzung unbedingt mit ihrer
Bedeutung vertraut.

Simboli
Per questo utensile vengono usati i simboli seguenti. Bisogna capire il loro significato prima di usare I'utensile.

Symbolen
Voor dit gereedschap worden de volgende symbolen gebruikt. Zorg ervoor dat u de betekenis van deze symbolen
begrijpt alvorens het gereedschap te gebruiken.

Simbolos
A continuacién se muestran los simbolos utilizados con esta herramienta. Asegurese de que entiende su significado
antes de usarla.

Simbolos

O seguinte mostra os simbolos utilizados para a ferramenta. Certifique-se de que compreende o seu significado antes
da utilizacao.

Symboler

Nedenstdende symboler er anvendt i forbindelse med denne maskine. Veer sikker pa, at De har forstaet symbolernes
betydning, for maskinen anvendes.

Symboler
Det foljande visar de symboler som anvands fér den har maskinen. Se noga till att du forstar deras innebérd innan
maskinen anvénds.

Symbolene

Folgende viser de symblene som brukes for maskinen. Det er viktig & forstd betydningen av disse fer maskinen tas i
bruk.

Symbolit

Alla on esitetty koneessa kaytetyt symbolit. Opettele naiden merkitys, ennen kuin kaytat konetta.

ZUpBoAa

Ta akoAouBa deixvouv Ta cUUBOAA TOU XpnaoldoToloUvTal yia To unxavnua. BeBawwbeite 0TI kataAaBaivete
TN ONUacia Toug TPLV ano Tn Xpnon.

O Read instruction manual.

O Lire le mode d’emploi.

0 Bitte Betriebsanleitung lesen.

O Leggete il manuale di istruzioni.
O Lees de gebruiksaanwijzing.

O Lea el manual de instrucciones.

00 DOUBLE INSULATION

00 DOUBLE ISOLATION

0 DOPPELT SCHUTZISOLIERT
0 DOPPIO ISOLAMENTO

[0 DUBBELE ISOLATIE

00 DOBLE AISLAMIENTO

0 Wear safety glasses.

O Porter des lunettes de protection.

O Schutzbrille tragen.

O Indossare occhiali di protezione.
O Draag een veiligheidsbril.

0 Péngase gafas de seguridad.

O Leia o manual de instrucoes.

O Lees brugsanvisningen.

O Las bruksanvisningen.

O Les bruksanvisingen.

0 Katso kayttéohjeita.

0 AlaBaote T1g 0dnyieg Xpnong.

0 DUPLO ISOLAMENTO

00 DOBBELT ISOLERET

0 DUBBEL ISOLERING

0 DOBBEL ISOLERING

0 KAKSINKERTAINEN ERISTYS
0 AINAH MONQZH

0 Utilize 6culos de seguranca.
O Beer sikkerhedsbriller.

[0 Bér skyddsglaségon.

0 Bruk vernebriller.

0 Kéayta suojalaseja.

0 dopéoTe yuahla acpaleiag.



FRANCAIS

Descriptif

1 Blocage de l'arbre 6 Disque abrasif 11 Commutateur

2 Bouton de blocage 7  Plateau en caoutchouc 12 Extrémité isolante

3  Géchette 8 Clé a contre-écrou 13 Charbon

4 Cadran de réglage de la vitesse 9  Sortie d’air 14 Tournevis

5 Contre-écrou 10 Entrée d’air 15 Bouchon du porte-charbon

SPECIFICATIONS 8. Assurez-vous que le disque abrasif n’entre pas

Modéle SA7000C en contact avec la piéce a travailler avant de met-

Diamétre du disque tre I'interrupteur sous tension. . .

Filetage de I'arbre .. 9. Lors c_lu pongag’e.de surfaces métalliques, faites

Vitesse a vide (min'1) attention aux étincelles. Placez-vous de telle

Longueur totale ...... maniére que personne (vous y compris) ne se

Poids net ... trouve sur le trajet des particules incandescen-

Catégorie de sécurité..... tes. VelIIez_ e_galement a les maintenir a I’écart de

tout produit inflammable.

* Etant donné I'évolution constante de notre programme  10. N’abandonnez pas I’outil en fonctionnement : il
de recherche et de développement, les spécifications ne doit rester en marche que si vous l'avez en
contenues dans ce manuel sont sujettes a modification main.
sans préavis. 11. Soyez conscient que le disque continue de tour-

* Note : Les spécifications peuvent varier suivant les ner une fois I’outil mis hors tension.
pays. 12. La surface qui vient d’étre poncée ou polie peut

Utilisations sgsstﬁzg:aude : ne la touchez pas pour ne pas

Loutil est congu pour le pongage des grandes surfaces ; - s .

de bois, de plgstique etde mgétal, ainsi que des surfaces 13- Si vous travaillez dans un endroit trés humide et

peintes. chauq et ou ’|I pel._lt.y'avo!r. des poussiéres con-
i i ductrices d’électricité, utilisez un coupe-circuit

Alimentation o ) . (30 mA) pour assurer votre sécurité.

Loutil ne devra étre raccordé qu'a une alimentation de la 14, N’utilisez pas la machine sur des matériaux con-

méme tension que celle qui figure sur la plaque signaléti- tenant de I’lamiante.

que, et il ne pourra fonctionner que sur un courant sec- 15, N'utilisez pas d’eau ou de lubrifiant de coupe.

teur monophase’. Realisé avec une d9uble isolation, ilest 16, Aérez adéquatement Iaire de travail lorsque

contorme ala rgglementatlop européenne et peut de ce vous effectuez des travaux de poncage.

fait étre alimenté sans mise a la terre. 17. Certains matériaux contiennent des produits

Consignes de sécurité chimiques qui peuvent étre toxiques. Prenez les

Pour votre propre sécurité, reportez-vous aux consignes précautions nécessaires pour ne pas inhaler les

de sécurité qui accompagnent 'outil. poussieres qu’ils dégagent et pour éviter qu’ils

n’entrent en contact avec la peau. Conformez-

CONSIGNES DE SECURITE 8 \lljtt)_lr_s aw; co_nsign(les de sécuri!é du fab_l:icant. |

S . Utilisez toujours le masque a poussiére ou le

ADDITIONNELLES POUR L'OUTIL respirateur qui convient au matériau utilisé et au

1. Portez toujours des lunettes de protection et des type de travail effectué.

protections d’oreilles. Il est également recom- 19. Assurez-vous que les orifices d’aération sont

mandé de porter d’autres dispositifs de protec-
tion tels qu’un masque a poussiére, des gants,
un casque protecteur et un tablier de travail.

2. Assurez-vous toujours que l'outil est hors ten-
sion et débranché avant d’effectuer tout travail
sur l'outil.

3. Les accessoires devront avoir des capacités
nominales correspondant au moins a la vitesse
recommandée sur I'étiquette de sécurité de
I'outil. Les disques et autres accessoires tour-
nant a une vitesse supérieure a la vitesse nomi-
nale risquent de voler et de provoquer des
blessures.

4. Avant d’opérer, assurez-vous que le plateau

caoutchouc ne présente ni fissure, ni déforma-

tion, ni défaut d’aucune sorte. Si c’était le cas,
changez-le immédiatement.

Vérifiez que la piéce est correctement soutenue.

Tenez votre outil fermement.

Gardez les mains éloignées des piéces en mou-

vement.

Noo

maintenus dégagés lorsque vous travaillez dans
des conditions poussiéreuses. S’il devient
nécessaire d’enlever la poussiére, débranchez
d’abord I'outil de la prise d’alimentation, et pre-
nez garde d’endommager les piéces internes
(utilisez un objet non métallique).

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.



DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

ATTENTION :

Assurez-vous toujours que l'outil est hors tension et
débranché avant de I'ajuster ou de vérifier son fonction-
nement.

Blocage de I'arbre (Fig. 1)

ATTENTION :
N’actionnez jamais le blocage de I'arbre lorsque I'axe est
en mouvement. Vous pourriez endommager I'outil.

Appuyez sur le blocage de I'arbre pour éviter que I'axe
ne tourne lors de linstallation ou du retrait des accessoi-
res.

Interrupteur (Fig. 2)

ATTENTION :

Avant de brancher l'outil, assurez-vous toujours que la
gachette fonctionne correctement et revient en position
“OFF” une fois relachée.

Pour mettre l'outil en marche, tirez simplement sur la
gachette. Plus vous appuyez sur la gachette, plus la
vitesse augmente. Pour arréter [loutil, relachez la
gachette.

Pour une utilisation continue, appuyez sur la gachette
puis enfoncez le bouton de blocage.

Pour arréter I'outil a partir de la position bloquée, tirez a
fond sur la gachette puis relachez-la.

Cadran de réglage de la vitesse (Fig. 3)

La vitesse de rotation peut étre modifiée en tournant le
cadran de réglage de la vitesse sur un numéro de
réglage donné, de 1 a4 6 (6 a la fois lorsque la gachette
est complétement enfoncée).

Une vitesse plus élevée est obtenue lorsque le cadran
est tourné dans le sens du numéro 6. Une vitesse plus
basse est obtenue lorsqu’il est tourné dans le sens du
numéro 1.

Reportez-vous au tableau qui suit pour le rapport entre
les réglages numérotés sur le cadran et la vitesse
approximative de rotation.

Numéro min”! (R.P.M.)

1 1500

1700

2000

2500

3300

ol M| N

4000

ATTENTION :

* Le cadran de réglage de la vitesse ne peut pas étre
tourné plus haut que 6 ou plus bas que 1. N'essayez
pas de le placer au-dela de 6 ou en dessous de 1,
sinon le réglage de la vitesse risque de ne plus fonc-
tionner.

* Le moteur sera surchargé et chauffera si l'outil est
constamment utilisé a vitesse réduite.

Fonctions électroniques
Les caractéristiques suivantes des outils munis de fonc-
tions électroniques facilitent leur utilisation.

Commande de vitesse constante

La vitesse étant maintenue constante méme dans des
conditions de lourde charge de travail, il est possible
d’atteindre une grande finesse de finition.

De plus, lorsque la charge imposée a I'outil dépasse le
niveau permis, I'alimentation du moteur est réduite pour
le protéger contre la surchauffe. Le fonctionnement nor-
mal de loutil est rétabli lorsque la charge imposée
revient a un niveau permis.

Fonction de démarrage en douceur
La suppression du choc de démarrage permet un démar-
rage en douceur.

ASSEMBLAGE

ATTENTION :
Avant d’effectuer toute intervention sur I'outil, assurez-
vous toujours qu’il est hors tension et débranché.

Installation de la poignée latérale (manche)
(Fig. 4 et 5)

ATTENTION :
Avant d'utiliser I'outil, assurez-vous toujours que la poi-
gnée latérale est installée de fagon sare.

Retirez une des vis qui retiennent le carter de I'engre-
nage et le couvercle supérieur, puis vissez la poignée
latérale sur loutil.

Installation ou retrait du disque abrasif

(Fig. 6 et 7)

NOTE :

Utilisez les accessoires de pongage recommandés dans
le présent manuel d’instructions. Ces derniers doivent
étre achetés séparément.

Montez le plateau en caoutchouc sur 'arbre. Ajustez le
disque sur le plateau en caoutchouc et vissez le contre-
écrou sur l'arbre. Pour serrer le contre-écrou, appuyez
fermement sur le blocage de larbre pour empécher
I'arbre de tourner, puis utilisez la clé a contre-écrou pour
serrer fermement dans le sens des aiguilles d’'une mon-
tre.

Pour retirer le disque, suivez la procédure d’'installation
dans l'ordre inverse.



UTILISATION

AVERTISSEMENT :

Il n’est jamais nécessaire de forcer 'outil. Le poids de
P'outil lui-méme suffit & assurer une pression adéquate.
En forcant 'outil ou en appliquant une pression exces-
sive dessus vous courrez le risque dangereux de cas-
ser la meule.

ATTENTION :

Ne mettez jamais I'outil en marche alors qu'il se trouve
en contact avec la piéce a travailler, pour éviter de vous
blesser.

Ne faites jamais marcher I'outil sans le disque abrasif.
Vous pourriez gravement endommager le plateau.
Pendant l'utilisation, portez toujours des lunettes de
sécurité ou un masque de protection.

Aprés I'utilisation, mettez toujours I'outil hors tension et
attendez I'arrét complet du disque avant de déposer
I'outil.

Tenez TOUJOURS l'outil fermement en posant une main
sur le manche arriére et 'autre main sur le manche laté-
ral. Mettez I'outil en marche puis posez le disque abrasif
sur la piece a travailler.

En général, vous devez maintenir le disque abrasif sur un
angle d’environ 15 degrés par rapport a la surface de la
piéce a travailler. (Fig. 8)

Appliquez seulement une légére pression. Une pression
excessive entrainerait une performance médiocre et
l'usure trés rapide du disque abrasif.

10

ENTRETIEN

ATTENTION :
Avant d’effectuer tout travail d’inspection ou de mainte-
nance sur I'outil, assurez-vous toujours qu'il est a I'arrét
et débranché.

Loutil et ses orifices d’aération doivent étre maintenus
propres. Nettoyez régulierement les orifices d’aération de
I'outil, ou chaque fois qu’ils commencent a se boucher.
(Fig. 9)

Replacement des charbons (Fig. 10 et 11)

Lorsque la pointe isolante en résine qui se trouve a l'inté-
rieur du charbon est exposée au contact avec le commu-
tateur, l'alimentation du moteur est automatiquement
coupée. Lorsque cela se produit, les deux charbons doi-
vent étre changés. Maintenez les porte-charbons pro-
pres et libres de glisser dans les porte-charbons. Les
deux charbons doivent étre remplacés en méme temps.
N'utilisez que des charbons identiques.

Utilisez un tournevis pour retirer les bouchons de porte-
charbon. Enlevez les charbons usés, insérez-en de nou-
veaux et revissez solidement les bouchons de porte-
charbon.

Pour maintenir la SECURITE et la FIABILITE du produit,
les réparations et tout autre travail d'entretien ou de
réglage doivent étre effectués dans un centre de service
aprés-vente Makita agréé, exclusivement avec des pie-
ces de rechange Makita.

ACCESSOIRES

ATTENTION :

Les accessoires ou piéces supplémentaires qui suivent
sont recommandés pour l'utilisation avec I'outil Makita
spécifié dans ce manuel. Lutilisation de tout autre acces-
soire ou piece supplémentaire peut comporter un risque
de blessure. Utilisez uniquement 'accessoire ou la piéce
supplémentaire dans le but spécifié.

Pour obtenir plus de détails sur ces accessoires, contac-
tez votre Centre d’Entretien local Makita

* Plateau en caoutchouc

* Disques abrasifs

* Contre-écrou

* Clé a contre-écrou

* Poignée latérale (manche)
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\ PORTUGUES

EC-DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that this product is in com-
pliance with the following standards of standardized documents,
HD400, EN50144, EN55014, EN61000
in accordance with Council Directives, 73/23/EEC, 89/336/EEC
and 98/37/EC.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA CE
Declaramos sob inteira responsabilidade que este produto obe-
dece as seguintes normas de documentos normalizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
de acordo com as directivas 73/23/CEE, 89/336/CEE e 98/37/CE
do Conselho.

FRANCAISE \

\ DANSK

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Nous déclarons sous notre entiere responsabilité que ce produit
est conforme aux normes des documents standardisés suivants,
HD400, EN50144, EN55014, EN61000
conformément aux Directives du Conseil, 73/23/CEE, 89/336/CEE
et 98/37/EG.

DEUTSCH |

CE-KONFORMITATSERKLARUNG
Hiermit erklart wir unter unserer alleinigen Verantwortung, daf
dieses Produkt geman den Ratsdirektiven 73/23/EWG, 89/336/EWG
und 98/37/EG mit den folgenden Normen von Normendokumenten
Ubereinstimmen:
HD400, EN50144, EN55014, EN61000.

ITALIANO \

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
CON LE NORME DELLA COMUNITA EUROPEA
Dichiariamo sotto la nostra sola responsabilita che questo prodotto
& conforme agli standard di documenti standardizzati seguenti:
HD400, EN50144, EN55014, EN61000
secondo le direttive del Consiglio 73/23/CEE, 89/336/CEE e 98/37/CE.

NEDERLANDS \
EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT

Wij verklaren hierbij uitsluitend op eigen verantwoordelijkheid dat
dit produkt voldoet aan de volgende normen van genormaliseerde
documenten,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
in overeenstemming met de richtliinen van de Raad 73/23/EEC,
89/336/EEC en 98/37/EC.

ESPANOL

DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA CE
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto
cumple con las siguientes normas de documentos normalizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
de acuerdo con las directivas comunitarias, 73/23/EEC,
89/336/EEC y 98/37/CE.

Yasuhiko Kanzaki

EU-DEKLARATION OM KONFORMITET
Vi erkleerer hermed pé eget ansvar, at dette produkt er i overens-
stemmelse med de felgende standarder i de normsaettende doku-
menter,
HD400, EN50144, EN55014, EN61000
i overensstemmelse med Radets Direktiver 73/23/EEC,
89/336/EEC og 98/37/EC.

\ SVENSKA

EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
Under eget ansvar deklarerar vi harmed att denna produkt dver-
ensstdmmer med fdljande standardiseringar fér standardiserade
dokument,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
i enlighet med EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC och 98/37/EC.

\ NORSK

EUs SAMSVARS-ERKLARING
Vi erkleerer pa eget ansvar at dette produktet er i overensstem-
melse med felgende standard i de standardiserte dokumenter:
HD400, EN50144, EN55014, EN61000,
i samsvar med Rads-direktivene, 73/23/EEC, 89/336/EEC og
98/37/EC.

\ suomi
VAKUUTUS EC-VASTAAVUUDESTA

Yksinomaisesti vastuullisina ilmoitamme, ettd tdma tuote on
seuraavien standardoitujen dokumenttien standardien mukainen,
HD400, EN50144, EN55014, EN61000
neuvoston direktiivien 73/23/EEC, 89/336/EEC ja 98/37/EC mukai-

sesti.

EAAHNIKA
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

ANA®VOUNE UTIO TNV POVadLIK Hag eudbuvn OTL AUTO TO TIPOLOV
Bpioketat ot Supdwvia pe TA akdlouBa mpdTUTA
TUTIOTIOINUEVWYV EYYPADWV,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
oUpdwva pe Tig Odnyieg Tou ZuppouAiou, 73/23/EEC,
89/336/EEC kat 98/37/KE.

CE 2004

P

Director
Directeur
Direktor
Amministratore
Directeur
Director

Director
Direktor
Direktor
Direktor
Johtaja
AleuBuvtng

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.

Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes,
Bucks MK15 8JD, ENGLAND

41



ENGO005-1

ENGLISH |

| PORTUGUES

Noise and Vibration
The typical A-weighted noise levels are
sound pressure level:  89dB (A)
sound power level: 102 dB (A)
— Wear ear protection. —
The typical weighted root mean square acceleration value is
not more than 2.5 m/s®.

FRANCAISE

Bruit et vibrations
Les niveaux de bruit ponderes types A sont:
niveau de pression sonore:  89dB (A)
niveau de puissance du son: 102dB (A)
— Porter des protecteurs anti-bruit. —
L'accélération pondérée ne dépasse pas 2,5 m/s“.

Ruido e vibracao
Os niveis normais de ruido A sdo
nivel de press&o de som: 89dB (A)
nivel do sum: 102 dB (A)
— Utilize protectores para os ouvidos —
O valor médio da aceleragéo € inferior a 2,5 m/s”.

\ DANSK

Lyd og vibration
De typiske A-veegtede lydniveauer er
lydtryksniveau: 89.dB (A)
lydeffektniveau: 102dB (A)
— Beer hgrevaern. —
Den vagtede effektive accelerationsveerdi overstiger ikke
2,5m/s?.

DEUTSCH \

\ SVENSKA

Gerausch- und Vibrationsentwicklung
Die typischen A-bewerteten Gerauschpegel betragen:
Schalldruckpegel: 89dB (A)
Schalleistungspegel: 102dB (A)
— Gehdrschutz tragen. —
Der gewichtete Effektlvwert der Beschleunigung betragt nicht
mehr als 2,5m/s°.

Buller och vibration
De typiska A-vagda bullernivaerna ar
ljudtrycksniva 89 dB (A)
ljudeffektniva: 102dB (A)
— Anvéand hérselskydd —
Det typiskt vagda effektivvardet for acceleration dverstiger
inte 2,5 m/s2.

ITALIANO \

\ NORSK

Rumore e vibrazione
| livelli del rumore pesati secondo la curva A sono:
Livello pressione sonora: 89dB (A)
Livello potenza sonora: 102 dB (A)
— Indossare i paraorecchi. —
Il valore quadratico medio di accellerazione non supera i
2,5m/s®.

Stoy og vibrasjon
De vanlige A-belastede stayniva er
lydtrykksniva: 89 dB (A)
lydstyrkeniva: 102 dB (A)
— Benytt herselvern. —
Den vanlig belastede effektiv-verdi for akselerasjon over-
skrider ikke 2,5 m/s?.

NEDERLANDS |

| suomi

Geluidsniveau en trilling
De typische A-gewogen geluidsniveau’s zijn
geluidsdrukniveau: 89 dB (A)
geluidsenergie-niveau: 102 dB (A)
— Draag oorbeschermers. —
De typische gewogen effectieve versnellingswaarde is niet
meer dan 2,5m/s®.

Melutaso ja térina
Tyypilliset A-painotetut melutasot ovat
&anenpainetaso: 89 dB (A)
aanen tehotaso: 102 dB (A)
— Kayta kuulosuojaimia. —
Tyypllllnen kiihtyvyyden painotettu tehollisarvo ei
2,5m/s°.

ylita

ESPANOL \

\ EAAHNIKA

Ruido y vibracion
Los niveles tipicos de ruido ponderados A son
presién sonora: 89dB (A)
nivel de potencia sonora: 102dB (A)
— Pdngase protectores en los oidos. —
El valor ponderado de la aceleraciéon no sobrepasa los
2,5m/52.

42

©0opuPfog Kal KPAdAaopog
Ol TUTIKEG A-PETPOUNEVEG EVTATELG TXOU gival
nieon nxou 89dB (A)
dUvaun Tou fixou:  102dB (A)
— ®opATe WTOAOTIOEG. —
H turukn ala Tng peTpoUpevng pifag Tou WECOU
TETPAYWVOU Tng emutaxuvong odev Eemepva T1a
2,5m/s%.



